

## **A Győri Fekete István Általános Iskola Tanuszoda Háziarendje**

A Háziarendet és a balesetvédelmi tudnivalókat az első foglalkozás alkalmával az órát tartó pedagógus ismerteti.

Az uszoda háziarendjének megismerését és annak tudomásulvételét a városi úszásoktatásban részt vevő iskolák felnőtt kísérői a délutáni magánúszóiskolák hivatalos képviselői aláírásukkal igazolják.

Az uszoda hétköznaponként reggel 8.00 órától este 20.00 óráig van nyitva.

Az uszoda nem nyilvános.

Az uszodát a tanulók az órarend beosztása szerint, illetve esetenként, önköltséges tanfolyam keretein belül látogathatják.

Fertőző vagy bőrbetegségben szenvedők az uszodát nem vehetik igénybe.

Az úszómester és az úszásoktató pedagógus feladata a Háziarendben foglalt szabályok tanulókkal és kísérőikkel való betartatása, az uszoda rendjének fenntartása érdekében szükség esetén jogosult hatósági személy segítségét kérni.

Az uszodában a tanuló csak az iskola alkalmazásában lévő felnőtt jelenlétében tartózkodhat!

Átöltözés a fiúk és a lányok számára csak kijelölt öltözőben történik.

A zuhanyzó helyiségben tilos az átöltözés.

A tanulók csak a neme szerinti zuhanyzóban található mosdókat és vécéket használhatják.

Az öltöző csak az órát tartó pedagógus vagy edző engedélyével hagyható el. A foglalkozások megkezdése előtt az öltözőtérben várakoznak a tanulók.

Minden használat előtt a tanulók fürdőruhában tusolnak a tusolóban, majd a medencetérben kijelölt medencében lábfertőtlenítést végeznek.

Az uszodában tartózkodók kötelesek betartani az órát, illetve edzést tartó pedagógus utasításait.

Felügyelet nélkül a medencében és a medencetérben a tanulók nem tartózkodhatnak!

A medencébe csak fürdősapkában, az uszodába -az öltöző és a nagy összekötő folyosó kivételével -csak papucsban mehetnek be a tanulók.

Óvjuk a medence vizének tisztaságát!

A felmentett tanulók is az uszodában tartózkodnak a tanóra/foglalkozás ideje alatt papucsban.

Foglalkozás után a tanulók együtt hagyják el a medencét, egyénileg nem maradhat tovább senki a medencetérben, zuhanyzótér és öltözőtér ajtaját az utolsó tanuló csukja be.

A foglalkozások végén a tanulók fürdőruhában lezuhanyozhatnak miután elhagyta az utolsó tanuló is a medencetert és az úszómester a fiú, az pedagógiai asszisztens pedig a lány zuhanyzót a belső összekötőfolyosó felől kulcsra zárja.

A foglalkozások végén a tanulók az öltözőben felöltöznek és ruhában szárítják meg hajukat a nagy összekötőfolyosón található hajszárítókkal.

A berendezésben okozott kárt meg kell téríteni!

Az uszoda területén őrizetlenül hagyott tárgyak elvesztéséből származó károkért az iskola felelősséget nem vállal.

Minden egyéb esetben az intézmény Házirendje és Szervezeti Szabályzatában e tárgykörben ide vonatkozó pontok érvényesek.

## **Egyéb kiegészítés délutáni foglalkozások esetén:**

Az uszodatérbe a délutáni foglalkozások megkezdése előtt 15 perccel lehet bemenni.

A délutáni foglalkozások alatt az uszodatérben, a folyosón, illetve az aulában szülő nem tartózkodhat!

Szülő (gyermekként 1 fő) az öltözőkben csak addig időzhet, míg gyermekét átöltözteti és segíti a hajszárításban a nagy összekötő folyosón.

A tanuszodába érkező gyermekek szülei, hozzátartozói kötelesek a tanulók öltöztetése/hajszárítása után az iskola épületét elhagyni.

Eső esetén a szülők a portás által meghatározott helyen az Aulában tartózkodhatnak.

A szülők és hozzátartozók az iskola auláját, az iskola termeit, folyosóit nem használhatják.

*Kiegészítés: A tanuszodába és a hozzátartozó vizesblokk helyiségekbe csak papucsban lehet belépni a higiéniai szabályok betartásával.*

*A szülők az uszodai foglalkozások alatt nem tartózkodhatnak a tanuszoda medenceterében.*

Az intézmény helyiségeinek, berendezéseinek bérbeadásáról, -ha nem sérti az alapfeladatok ellátását, -17 óra után, a tanuszodát 16 órától, a Győri Tankerületi Központ illetékes ügyintézője dönt az intézmény vezetője és gondnoka javaslata alapján.

A megbízási szerződést a Győri Tankerületi Központ készíti el.

**Az intézménnyel kapcsolatban nem álló más személyekre (bérlőkre) is vonatkoznak a Házirend és jelen SZMSZ szabályai.**

A bérlet időtartamára felelősséggel tartoznak a használt helységek berendezési tárgyaiért, berendezéseikért. A bizonyítottan általuk okozott kárt kötelesek megtéríteni, különös tekintettel a tanuszodára, a tornateremre, s a hozzájuk tartozó öltözőkre.

## Balesetvédelmi tudnivalók

### **Tilos:**

- az öltözőkben, tusolókban, folyosókon, medencetérben szemetelni,
- a medencét előfürdő zuhany használata nélkül igénybe venni,
- az öltözőkben és medencetérben étkezni, cukros üdítőitalt fogyasztani vizet szennyezni, vízbe ugrálni, hangoskodni,
- a medencébe törékeny tárgyat, bűvár-felszerelést, nyilvános időszakban labdát, vagy bármilyen balesetet, sérülés előidézésére alkalmas dolgot bevinni,
- a különmű öltözőkbe más neműeknek bemenni,
- a pályaválasztó kötelekre ráülni, ráugrani, azokat rongálni,
- az uszoda egész területén dohányozni, rágógumizni,
- az öltözőkben, medence térben szaladgálni,
- medencetérbe és belső folyosóra utcai cipővel belépni,
- a közterületet, közrendet sértő módon viselkedni, általában az együttélés szabályait megsérteni.
- az öltözőben étkezni és minden érintettnek kötelessége a rendre, tisztaságra vigyázni
- a gépházba illetéktelen személyeknek belépni!